
STRATEGICKÝ PLÁN ROZVOJE SPORTU
V OBCI DOLNÍ STUDÉNKY DO ROKU 2026
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Úvodní ustanovení
• Plán rozvoje sportu v obci Dolní Studénky je zpracován ve smyslu § 6 odst. 2 zákona č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu, ve znění pozdějších předpisů.
• Koncepce podpory sportu je otevřeným dokumentem, který se může měnit či doplňovat v závislosti na prioritách a potřebách obce.
• Cílem plánu rozvoje sportu je obecně podpořit sport ve všech jeho rovinách a stanovit způsob financovaní podpory sportu v obci.
• Koncepce podpory sportu v obci Dolní Studénky navazuje na Strategii rozvoje obce na roky 2016 - 2030

Základní pojmy
Sport, všeobecné sportovní činnosti
Veškeré formy tělesné aktivity, které jsou provozovány příležitostně nebo organizovaně a usilují o dosažení nebo vylepšení fyzické kondice a duševní pohody, upevňovaní zdraví, dosažení výsledků v soutěžích na všech úrovních či rozvoj společenských vztahů.

Sport pro všechny
Zájmový, organizovaný nebo neorganizovaný sport a pohybové aktivity občanů, rekreačního, soutěžního i nesoutěžního charakteru. Motivací a hodnotami jsou pohybové vyžití, organizované i neorganizované volnočasové aktivity, zábava, sociální kontakt, udržení nebo zlepšení zdravotní i psychické kondice.

Tělesná výchova a sport na školách
Pohybové aktivity v rámci školní výuky (výchovně vzdělávacího programu) a na ně navazující zájmové soutěžní i nesoutěžní organizované aktivity ve školních prostorách. Cílem není výkonnostní motivace, ale zvládnutí pohybových činnosti, všestrannost a vytváření vztahu ke sportu.

Sportovní kluby a tělovýchovná jednota
Právní subjekty, zpravidla spolky, za účelem zajišťování a provozovaní sportu a pohybových aktivit občanů.
Sportovní akce
Jednotlivá organizovaná sportovní soutěž, závod, zapas, hra nebo jiná aktivita sportovního charakteru.

Dobrovolník a dobrovolnictví
Cvičitel, trenér, instruktor, asistent, rozhodčí, volený nebo dobrovolný činovník, podílející se na zajištění činnosti spolku bez nároku na odměnu. Dobrovolnictví ve sportu je vědomá, svobodně zvolena činnost osob, které ve svém volnem čase působí ve sportovním prostředí ve prospěch druhých, bez nároku na odměnu, zpravidla v oblasti vyžadující ze zákona či z jiných předpisů odbornou kvalifikaci.

Sociální, kulturní, školská a sportovní komise
Poradní orgán Rady obce. Jeho členy jsou rovněž dobrovolní činovníci podílející se na sportovních činnostech v obci.

Dle § 6 zákona 115/2001 Sb. o podpoře sportu, mezi hlavní úkoly obce patří:
(1) Obce ve své samostatné působnosti vytvářejí podmínky pro sport, zejména:
a) zabezpečují rozvoj sportu pro všechny, zejména pro mládež
b) zabezpečují přípravu sportovních talentů, úspěšných místních sportovců, včetně zdravotně
postižených občanů
c) zajišťují výstavbu, rekonstrukce, udržování a provozování svých sportovních zařízení a
poskytují je pro sportovní činnost občanů,
d) kontrolují účelné využívání svých sportovních zařízení,
e) zabezpečují finanční podporu sportu ze svého rozpočtu.

(2) Obec zpracovává v samostatné působnosti pro své území plán rozvoje sportu v obci a
zajišťuje jeho provádění.

Oblasti podpory sportu v obci
Obec vychází vstříc spolkovým aktivitám. Pravidelně každým rokem přispívá spolkům z rozpočtu obce finanční podporu formou účelových dotací poskytovaných na základě požadavků spolků.

Obec si je vědoma důležitosti spontánního sdružování „zdola“, od kterého se odvíjí sounáležitost občanů se svojí obcí.

Multiplikační dopady sportu
Tato kapitola se zabývá propojením sportu s ostatními oblastmi lidského života, a to zejména:

Upevňování zdraví a kvalita života
Nedostatek tělesné aktivity zvyšuje výskyt nadváhy, obezity či chronických onemocnění, které snižují kvalitu života, ohrožují život jednotlivců a zatěžují veřejné rozpočty v oblasti zdravotnictví. Sport jako nástroj prevence a zdraví upevňující tělesné aktivity má větší vliv než jakékoli jiné společenské hnutí.

Rekreace, obnova sil
Tělesný pohyb patří k základním faktorům aktivního odpočinku, který účinně kompenzuje pracovní vypětí a častou jednostrannost současného života. I když primárně se jedná o zotavení po práci a udržování tělesné či duševní kondice prostřednictvím sportu, lze sport vnímat také jako vhodnou součást využívání volného času a nezbytný doplněk životního stylu.


Zdatnost
Sport je nejen zdrojem prožitků, ale jako pohybová aktivita ve svých důsledcích také prostředkem tělesného rozvoje člověka, sport má význam jako aktivní činitel zvyšování zdatnosti a výkonnosti. Výsledkem působení sportu je kromě jiného tedy i tělesný rozvoj.

Prožitek a seberealizace
Trénink i soutěžení přinášejí uspokojení z pohybu, spolupráce, sociálního kontaktu, ze zdařilých pokusů o překonání překážek, z vítězství, popularity a společenského postavení. Sport je jednou z oblastí umožňující seberealizaci člověka podle jeho dispozic.

Výchova a vzdělání
Sport sehrává roli ve formální i neformální výchově a ve vzdělávání, a tím napomáhá k posílení lidského kapitálu. Hodnoty, které sport zprostředkovává, přispívají k rozvoji vědomostí, dovedností, motivace, utváření osobnosti, odolnosti, formování charakteru, odpovědnosti, sebehodnocení, smyslu pro povinnost, vztahu k ostatním, houževnatosti, cílevědomosti, sebeovládání, připravenosti k osobnímu nasazení, překonávání překážek. Příznivě ovlivňuje fyzický i mentální rozvoj dětí. Pomáhá učit se jistým pravidlům a respektovat rovné příležitosti, podporuje rozvoj schopnosti soustředění, schopnosti učit se a buduje sebedůvěru.

Aktivní občanství
Účast v týmu, zásady fair play, dodržování pravidel hry, respekt vůči ostatním, solidarita a disciplína, jakož i provozování amatérských sportů v rámci sportovních klubů na neziskovém základě, to vše posiluje aktivní občanství. Dobrovolnická práce ve sportovních organizacích poskytuje mnoho příležitostí k neformálnímu vzdělávání. Sport nabízí mladým lidem atraktivní možnosti zapojení se do společnosti a může je pomoci odvést od delikvence.

Obec Dolní Studénky
[bookmark: _Toc454436961]Základní údaje o obci
Obec Dolní Studénky s místní částí Králec se rozkládá na nivě Desné v Šumperské kotlině, 3 km jižně od Šumperka. Nadmořská výška má rozpětí od 296 do 330 m. Východně od obce se zvedají zalesněné hřbety, které patří horopisně k Úsovské vrchovině. Nejvyšší vrchol je Dražník s výškou 506 m.
Hranici katastru tvoří částečně řeka Desná. Její tok tvoří četné meandry a zákruty. Desná má průměrný průtok 4m3/s.  Částečně zde protéká i Hraběšický potok a Malínský potok, který napájí Třemešské rybníky. 
Katastrální rozloha obce 852 ha a žije zde 1325 obyvatel. Osídlení obce probíhalo podél komunikace Šumperk – Sudkov, je to typ obce silniční, naprostou většinu představují rodinné domy, seřazené po obou stranách silnice.
První písemné zmínky o obci jsou z roku 1353, ale víme, že nejstarší osady zde byly podstatně dříve, již v době kamenné 5000 – 3000 let př.n.l.. Dokladem jsou nalezené kamenné nástroje v okolí. Prvním majitelem obce byl Jan z Kravař, výrazněji se do historie obce zapsal rod Tunklů z Brníčka a Zábřeha, po roce 1437, kdy vrchnost sídlila převážně na Zámku Třemešek a vybudovala také třemešské rybníky. Asi nejdéle, téměř tři století, patřil zámek a obec rodu Žerotínů. Do historie obce zasáhly také obě světové války s výrazným vlivem na úbytek obyvatel obce.
V období let 1979 – 1989 byla obec integrací přičleněna k Šumperku. Po roce 1989 došlo k oddělení obce na základě výsledků referenda a vznikl zde samostatný obecní úřad.  

Tabulka č. 2: Základní informace o obci
	Základní informace
	 

	Název obce
	Dolní Studénky

	Kraj
	Olomoucký

	Okres
	Šumperk

	Počet obyvatel  (31.5.2016)
	1325

	Katastrální plocha 
	852 ha

	Obec s rozšířenou působností
	Šumperk

	Obec s pověřeným obecním úřadem
	Šumperk

	Sousední města a obce
	Bludov, Dlouhomilov, Hrabišín, Nový Malín, Šumperk, Sudkov

	Nadmořská výška (m n.m.)
	300

	Zeměpisné souřadnice (WGS-84)
	16° 58' 16'' E , 49° 56' 6'' N

	První písemná zpráva (rok)
	1353

	PSČ
	788 20


Zdroj: ČSÚ: www.czso.cz;  data MV ČR: www.risy.cz, data OÚ Dolní Studénky 

Současný stav v oblasti sportu v obci
V obci působí několik spolků, které se zabývají oblastí sportu, a místní Základní škola a mateřská škola Dolní Studénky.

TJ Sokol Dolní Studénky
SDH Dolní Studénky
Komunitní škola Dolní Studénky
ZŠ a MŠ Dolní Studénky

Sport dětí a mládeže
Pojem
Aktivní pohyb dětí a mládeže je potřebný pro zdravý tělesný růst a psychický vývoj. Poskytnutí smysluplné činnosti, určení cíle, poskytnutí pocitu sounáležitosti s okolím, navození pocitu bezpečí. Nejlepší způsob vlivu na chování dětí a mládeže.

Zásadní význam
Výchovný prostředek, socializační faktor, účinná forma prevence sociálně patologických jevů v chování dětí a mládeže, důležitý prvek v harmonickém a zdravém vývoji mladého člověka.

Cíl podpory
Podnícení zájmu o sport. Vypěstování potřeby sportu jako samozřejmé součásti zdravého životního stylu. Nabídka smysluplné zábavy a současné rozvíjení schopností a dovedností v této oblasti.

Priority
a) výstavba nového krytého víceúčelového sportovního zařízení v kulturním a sportovním areálu obce
b) údržba stávajících sportovních zařízení ve vlastnictví obce, TJ Sokol Dolní Studénky, SDH Dolní Studénky a Vodní sporty Desná, jejich případná modernizace v souladu s potřebami obce. K prioritám patří prodloužení stávající dráhy požárního sportu, rekonstrukce objektu sokolovny a rozšíření sportovního zázemí u budovy ZŠ Dolní Studénky.
c) údržba stávajících dětských hřišť ve vlastnictví obce, jejich případná modernizace v souladu s potřebami obce. Dětská hřiště se nachází v areál u Hřbitova, parku „Korea“, u MŠ Králec a MŠ Dolní Studénky. 
d) výstavba nového dětského a sportovního hřiště v části Třemešek
d) podpora sportovních akcí a organizačního zajištění sportovních akcí pro děti a mládež
e) podpora a rozvoj talentovaných dětí a mládeže
f) podpora rozvoje tělesné výchovy a pohybových aktivit v ZŠ a MŠ Dolní Studénky 


Sport pro všechny
Pojem
Organizovaný a neorganizovaný sport a sportovní volnočasové aktivity určené širokým vrstvám obyvatelstva bez ohledu na věk, rasu, národnost, společenskou třídu nebo pohlaví.

Zásadní význam
Naplňování myšlenek zdravotního životního stylu, sociální kontakt, smysluplné trávení volného času, seberealizace, aktivní odpočinek.

Cíl podpory
Vytvoření kvalitních a finančně dostupných možností sportovního vyžití a aktivní zábavy pro všechny věkové kategorie žijící na území obce.

Priority
a) výstavba nového krytého víceúčelového sportovního zařízení v kulturním a sportovním areálu obce
b) údržba stávajících sportovních zařízení ve vlastnictví obce, TJ Sokol Dolní Studénky, SDH Dolní Studénky a Vodní sporty Desná, jejich případná modernizace v souladu s potřebami obce. K prioritám patří prodloužení stávající dráhy požárního sportu, rekonstrukce objektu sokolovny a rozšíření sportovního zázemí u budovy ZŠ Dolní Studénky.
c) podpora, příp. spolupořadatelství sportovních akcí, vesnických her, atd.
d) podpora nejrůznějších pohybových aktivit, včetně pohybových aktivit seniorů
e) podpora úspěšných místních sportovců

Formy podpory sportu v obci
1. Přímá podpora (finanční)
a) rozpočtovaná v rámci rozpočtu obce
- pořízení sportovních zařízení nebo jejich částí, nákup vybavení sportovních zařízení
- revitalizace a opravy sportovních zařízení ve vlastnictví obce a jejich vybavení
- z účelových příspěvků obce je hrazen provoz, běžná údržba, opravy a spolufinancování rekonstrukcí a pořízení vybavení TJ Sokol Dolní Studénky, SDH Dolní Studénky, Komunitní školy Dolní Studénky, Vodní sporty Desná a Vikýrek
b) poskytovaná jako finanční dar nebo dotace v souladu s platným programem nebo pravidly poskytování dotací z rozpočtu obce třetím osobám
c) z příspěvku na provoz je spolufinancovaná doprava dětí ze ZŠ a MŠ Dolní Studénky na plavání, lyžování, bruslení a další pohybové aktivity

2. Nepřímá podpora
a) údržba stávajících sportovních zařízení, cyklostezek a obslužných komunikací, vybavení k volnočasovým aktivitám apod.
b) zveřejňování pořádaných sportovních akcí a jejich výsledků,
c) propagace sportovních akcí v místním tisku, možnost uveřejňování postřehů a informací z jednotlivých sportovních akcí,
d) možnost bezplatného využívání sociálního zázemí ve vlastnictví obce při pořádání sportovních akcí (objekt hasičské zbrojnice, šatny koupaliště),
e) možnost bezplatného využívání pozemků ve vlastnictví obce při pořádání sportovních akcí.


Závěrečná ustanovení
[bookmark: _GoBack]1. Strategický plán rozvoje sportu v obci Dolní Studénky schválilo Zastupitelstvo obce Dolní Studénky na svém zasedání konaném dne 14. 9. 2021 usnesením č. 13 / 10 / 2021.
2. Strategický plán rozvoje sportu v obci Dolní Studénky je zveřejněn na webových stránkách obce Dolní Studénky www.dolnistudenky.cz nebo je dostupný ve fyzické podobě na obecním úřadě.

Ing. Radim Sršeň, Ph.D.
starosta obce
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