Výroční zpráva o poskytování informací

 dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

 k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 

na Obecním úřadě Dolní Studénky za rok 2013
V roce 2013 byly Obecnímu úřadu v Dolních Studénkách podány a v centrální evidenci byly zaznamenáno sedm písemných žádostí o poskytnutí informací dle výše uvedeného zákona. 

První požadovaná informace se týkala žádosti o zaslání investičních plánů obce rok 2013, respektive seznam projektů, které jsou plánovány obcí na rok 2013 a budou financovány z rozpočtů obce. Odpověď byla zaslána. Informace byly sděleny. 
Druhá požadovaná informace se týkala žádosti o zaslání přesného názvu a IČ subjektů, které v naší obci zajišťují služby v oblasti nakládání s odpady a péče o komunikace a veřejnou zeleň. Odpověď byla zaslána. Informace byly sděleny. 
Třetí požadovaná informace se týkala žádosti o poskytnutí informace, že jsou v naší obci vyčleněné nástěnky pro vylepení volebních plakátů. Odpověď byla zaslána. Informace byly sděleny.

Čtvrtá požadovaná informace se týkala žádosti o poskytnutí kopií zápisů z jednání schůze rady obce za rok 2010 a rok 2013. Odpověď byla zaslána. 

Pátá požadovaná informace se týkala žádosti o zaslání informací o složení zastupitelstva obce s uvedením rady obce a vedení včetně politického zaměření. Odpověď byla zaslána. Informace byly sděleny.

Šestá požadovaná informace se týkala žádosti o poskytnutí kopií zápisů z jednání schůze rady obce za červen až říjen 2010 a rok 2013. Odpověď byla zaslána. Kopie zápisů byly poskytnuty. 

Sedmá požadovaná informace se týkala žádosti o zaslání investičních plánů obce rok 2014, respektive seznam projektů, které jsou plánovány obcí na rok 2014 a budou financovány z rozpočtů obce. Odpověď byla zaslána. Informace byly sděleny. 

Žadatelům bylo v celém rozsahu žádostí vyhověno a informace byly poskytnuty. 

„Výroční zpráva obecního úřadu v Dolních Studénkách o poskytování informací 

podle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů“ za rok 2013 je zveřejněna na úřední desce obecního úřadu, je zveřejněna 

i v elektronické podobě na www stránkách obce (www.dolnistudenky.cz) a rovněž je k dispozici v kanceláři obecního úřadu. 

Zpracovala: Bc. Martina Remešová 

V Dolních Studénkách dne 13.1.2014.

Michal Strnad
místostarosta obce

