Výroční zpráva 

o poskytování informací

 dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

 k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 

na Obecním úřadě Dolní Studénky za rok 2012
V roce 2012 byly Obecnímu úřadu v Dolních Studénkách podány a v centrální evidenci byly zaznamenány čtyři písemné žádosti o poskytnutí informací dle výše uvedeného zákona. 

První požadovaná informace se týkala žádosti o zaslání investičních plánů na rok 2012 s problematikou bezbariérovosti. 

Druhá požadovaná informace se týkala žádosti o zaslání investičních plánů obce rok 2012, respektive seznam projektů, které jsou plánovány obcí na rok 2012 a budou financovány z rozpočtů obce. 

Třetí požadovaná informace se týkala žádosti o zaslání investičních plánů obce rok 2012, respektive seznam projektů, které jsou plánovány obcí na rok 2012 a budou financovány z rozpočtů obce. 

Čtvrtá požadovaná informace se týkala žádosti o zaslání informací o kompletní adrese OÚ Dolní Studénky a zaslání kompletních adres všech místně příslušných orgánů veřejné správy pro naši obec. 
Žadatelům bylo v celém rozsahu žádostí vyhověno a informace byly poskytnuty. 

„Výroční zpráva obecního úřadu v Dolních Studénkách o poskytování informací 

podle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů“ za rok 2012 je zveřejněna na úřední desce obecního úřadu, je zveřejněna 

i v elektronické podobě na www stránkách obce (www.dolnistudenky.cz) a rovněž je k dispozici v kanceláři obecního úřadu. 

Zpracovala: Bc. Martina Remešová 

V Dolních Studénkách dne 2.1.2013.

Michal Strnad
místostarosta obce

